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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
4. USKRSNA, NEDJELJA DOBROG PASTIRA 25. travanj 2021                                          

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  26. travanj Nema mise                                                                              
Utorak:           27. travanj u 6 pm; Bl. Ozana Kotorska                                                                                                        
Srijeda:           28. travanj u 10 am Sprovod +Katarina Drozdek 
Četvrtak:        29. travanj u 11 am Sprovod +Nedjeljka Kružičević                                                                                      
Petak:             30. travanj u 6 pm  
Subota:           01. svibanj u 6 pm; sv. Josip Radnik                                                                                      
Nedjelja:         02. svibanj   u 9 i 11 am.  5. USKRSNA NEDJELJA 
     

 

                                                                                                                                                                  

DAROVATELJI:   

Za crkvene potrebe: Zlatko Štiglić,     

Dug: Drago Crnić, Tomo i Verica Gelo, Vinko i Ljiljana Lazaneo, Dragica 
Lončar, Novka i Ilija Vrselja,  

Na čast Isusova  uskrsnuća -- Uskrsni dar: Jure Stupar, Nedeljka Perić, 
Vinko Karlušić 

Mjesec svibanj posvećen je BDM. Kroz mjesec svibanj imati ćemo 
pobožnosti BDM.  

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Pravi pastir 
 
Tko može za sebe kazati kao Isus: “Ja sam pastir dobri”? Sigurno je, da se svi mi trudimo 
kako bismo se na bilo koji način pastirski brinuli: roditelji za djecu, šefovi za suradnike, 
političari za svoju zemlju, učitelji za učenike, liječnici za svoje bolesnike, svećenici za svoje 
vjernike. Svi želimo prije svega pokazati dobru volju. 
 
Danas svi oni koji na bilo koji način imaju autoritet ili su odgovorni, bivaju stavljeni pod 
sumnju zatajenja. Takav je duh vremena, a i mediji puno doprinose u svemu tome. Sumnji 
podliježu učitelji. Kada je riječ o političarima, i oni su pod generalnom sumnjom, jer im se 
predbacuje da misle samo na sebe i na ponovni izbor. Menadžeri su na udaru kao oni koji su 
generalno uzevši kao profitirajući supovi, ptice grabljivice. I svećenike ne zaobilazi zlobna 
sumnja. Oni se ne drže celibata. 
 
Većinom je u kritici i zrnce istine, ali se od tih zrnaca pravi golemo brdo, i tako je ta kritika 
često neumjereno pretjerana i nepravedna. Zar ne bismo trebali jedni od drugih usvajati kako 
se potruditi da budemo “dobri pastiri”, kao roditelji i učitelji, kao menadžeri i političari, kao 
liječnici i kao svećenici? Ne želimo ni novinare isključiti od te dobronamjernosti! Ako smo 
pošteni onda svi mi trebamo kazati da nitko nije savršen pastir i da Isusova kritika o 
kukavičkim pastirima misli na sve nas: 
“Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i 
bježi.” ” Vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca.” 
Isus sve nas koji smo na bilo koji način u “službi pastira” stavlja pred ogledalo: Pogledaj u 
ogledalo! Jesi li hrabar ili bojažljiv? Je li ti više stalo do tvoje dobrobiti ili do dobra onih za 
koje si odgovoran? Riskiraš li nešto da bi svoje zaštitio? Tko to od nas može pred takvim pi-
tanjima kazati za sebe: “Ja sam pastir dobri”? 
Isus to kaže o sebi. Isus se odvažio za tu izjavu, jer je ona točna kao za nikoga drugoga. On je 
stvarno sve učinio što pripada dobrom pastiru, i više od toga: “Pastir dobri život svoj polaže za 
ovce.” Njemu je stalo do nas. Mi smo mu tako vrijedni, dragocjeni, da za nas sve čini i daje, 
upravo svoj život. 
 
O njemu znam: On ne će prevariti, ni iskoristiti, ni opljačkati. Njemu mogu vjerovati. On me 
poznaje i budući me stvarno želi, ne trebam se stidjeti, da me ne poznaje. Iako sam šugava, 
crna ili izgubljena ovca, on će ići za mnom i tražiti me. Oslobodit će me iz trnja u koje sam se 
zapleo. Očuvat će me od ponora prema kojemu lutam. Pod cijenu svoga života on će me traži-
ti, dok me ne nađe, izliječi i dovede kući. 
Da, nitko od nas nije takav pastir kao Isus. Ali svi se možemo približiti njemu i postati bolji 
pastiri. I tako naš svijet učiniti malo boljim. 



Danas je nedjelja DOBROG PASTIRA. Dan molitve za duhovna 

zvanja. 

UMRLI: Preminula je + KATARINA DROZDEK(87). Sprovod je u 

srijedu 28.04. u 10 sati. + NEDJELJKA KRUŽIČEVIĆ. Sprovod je u 

četvrtak 29. travnja u 11sati u našoj crkvi. Ožalošćenoj obitelji 

izražavo kršćansku sućut. Pokoj vječni... 

NEDJELJNI RUČAK: Danas je ručak u našem Centru poslije 

pučke svete mise. Zabavlja glaybeni sastav SAMOANA. Ulay 

slobodan. Sav prihod ide za otplatu duga.  

PROSLAVA PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 

MAJČINA DANA:  

Nedjelja 9.svibnja 2021. 

Program: 

Trodnevnica: u četvr tak, petak u subotu; krunica u 17.30, Sveta 

misa u 18.00 

Nedjelja: Sv. Mise u 9 i 11.30 sati.. Sv. Misu predvodi vlč. Vedran 

Lešić, voditelj misije Duha Svetoga Sprinvale. Ručak u 13 sati.  

Glazbeni program: Glazbeni sastav NERETVA.  

Rezervacije na m: 0468 721 685 ili na Web stranici Centra.  

Svima koji slave sv. Marka evanđelistu neka je sretan imendan! 

 

  

 

 

 

 
DUHOVNO ZVANJE 
 
Svaki čovjek u sebi nosi klicu poziva. Preko poziva mi se ostvarujemo. Zato Bog 
zove svaku osobu da odgovori na ono poslanje što je za nju najbolje, tj. da 
odgovori tamo gdje će osjećati mir i blagoslov za svoj život. Tako nalazimo većinu 
ljudi koja se posvećuje obiteljskom životu, ima i osoba koje se ne žene niti idu u 
redovnički život, nego se posvećuju služenjem među ljudima živeći u beženstvu. 
Ali ima i onih koji osjećaju da su pozvani živjeti kao redovnici i redovnice, ili kao 
svećenici. 
Što je s onima koji osjećaju duhovni poziv, ali se boje odazvati. Neka im pomogne 
tekst: Bog te zove, a tebe je strah... (Ovaj tekst se također nalazi na nutarnjoj 
stranici Glasnika dobrog pastira. Vjeroučitelj posebno poziva one učenike koje je 
bilo strah javiti se na natječaj B te su zaokružili određeni razlog da pronađu 
odgovor pod tim slovom.) 
 
Bog te zove, a tebe je strah odazvati se jer... 
Imaš svoj plan, isplanirao si život, zašto sada taj poziv? I Abraham je imao 

isplaniran život. No ipak, unatoč zabrinutosti, on vjeruje i odaziva se i kreće na 
daleki put. 

Misliš da nisi sposoban. Mojsije je iznosio pred Boga argumente da ne ide u 
Egipat. Na kraju kada je sve iscrpio rekao je: Tko sam ja da idem pred 
faraona?(Iz 3,11). 

Misliš da nisi dostojan. Isus ti govori kao svetom Pavlu: Dosta ti je moja milost (2 
Kor 12, 9). S Pavlom reci: Hvalit ću se svojim slabostima jer kada sam slab 
onda sam jak! 

Ne znaš gdje će te odgovor na poziv odnijeti, što će sve biti od toga... Potpuno 
krivo! Muž i žena kada ulaze u brak, ne znaju kako će se razvijati njihov 
zajednički obiteljski život.  

Nemaš dovoljno ljudske garancije... U bilo kojem pozivu nikada nećeš imati do 
kraja ljudske garancije, bitna je tvoja slobodna odluka. U traženju poziva može 
ti pomoći  duhovnik ili neka druga osoba, oni te mogu usmjeravati, mogu u 
tebi prepoznati klicu poziva, no onaj konačni odgovor i hrabrost reći DA ovisi 
o tebi. 

Strah te da ne doživiš neuspjeh. Vjeruj u Božju pomoć i njegovu milost. Sve dok 
iskreno znaš postavljati pitanje: Bože, što želiš da učinim?, ne možeš 
pogriješiti. Važno je da odgovoriš na ono što nosiš u sebi. Ako se ne odvažiš 
nećeš postići potpuno ostvarenje. Neka ti pomognu riječi pape Ivana Pavla II: 

Vama, mladi, kažem: ako osjetite Gospodinov zov, ne odbijajte ga! Radije se 
hrabro uključite u velike struje svetosti, koje su pokrenuli znamenite svetice i 
sveci u pratnji Krista. Njegujte tipične čežnje vaše dobi, ali pristajte spremno 
uz Božji plan o vama, ako vas On poziva da tražite svetost u posvećenom 
životu. Divite se svim djelima Božjim u svijetu, ali znajte uprijeti pogled u 
stvarnosti određene da nikada ne zađu (Vita Consacrata, 106). 

 

 

 

 

 


